
講習会日時：令和6（2024）年　　月　　日（　）00：00 ～ 00：00

開催場所：〇〇市上下水道局　会議室　

受講者数：00名

０１）あなたの業務内容に当てはまるものを丸で囲んでください

　　・事務　・設計　・工務　・維持管理　・品証　・その他(　　　　　　　　)

０２）『水道バルブ工業会』と『会員企業』をご存知でしたか？

　　・両方とも知っていた　・工業会は知っていた　・会員企業は知っていた　・両方とも知らなかった

０３）今回の講習会について、あてはまるものを丸で囲んでください

　　・非常に良かった　・良かった　・普通　・あまり良くなかった　・良くなかった

０４）講習会の内容について、あてはまるものを丸で囲んでください

　　①第１部 ・理解できた　・なんとか理解できた　・あまり理解できなかった　・理解できなかった

　　②実機分解説明 ・理解できた　・なんとか理解できた　・あまり理解できなかった　・理解できなかった

　　③第２部 ・理解できた　・なんとか理解できた　・あまり理解できなかった　・理解できなかった

０５）上記04で、理解できなかった・わかりにくかった箇所はどこでしょうか

　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

０６）講習会の時間（ボリューム）について

　　・適当　・もっと長くてもよい　・もっと短くてもよい

０７）時間配分について

　　・適当　・実機分解にもっと時間を割いた方がよい

０８）バルブ類の健全な状態を永く維持するためどのような取り組みを行っていますか？

　　① 定期的・計画的な点検を実施して台帳管理を行っている。

　　② 職員（人員）、維持管理費（予算）の関係から委託業者へ任せている。

　　③ 上記以外の方法で維持・管理を行っている。

　　（取り組みの内容：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　④ 全く行っていない。

　　（主な理由：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

０９）上記08項で①、②、③を回答された方にお尋ねします。

　　　日頃の点検業務でお困りの点があれば教えて下さい。

　　（困っている点：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

１０）上記08項で④を回答された方にお尋ねします。

　　  水道バルブ工業会のホームページに公開しているチェックシートはご存じですか？

         維持管理の重要性を感じたうえでチェックシートについて、ご意見をお聞かせください。

  　 ・講習会以後に使用をしていきたい　・使用を検討する　・考えていない

１１）講習会の改善点・感想・ご要望があればご自由にお書きください

　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

１２）水道バルブ工業会へのご要望（ホームページ等）があればご自由にお書きください

　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

講習会アンケート


